

同心·尋祿心



要尋求耶和華與祂的能力，時常尋求祂的面。
詩篇 105:4



記念本地福音⁺ 宣教士



福音事工

全心, 全意, 傳福音

2022 年 10 月

成人



、青少年



兒童



牧區

- ♥ 記念「耆樂融融」於 10 月 13、20 及 27 日的約談，及個人佈道，求主恩領保守。
- ♥ 記念新一期「耆樂融融」於 11 月 3 日開始，求恩主保守聚會內容讓參加者得著主的愛及明白福音。
- ♥ 新一年度上學期的區本活動已於 10 月 10 日開始，求恩主幫助導師懂得引導同學做功課。

黃志明、蔡嘉佩伉儷· 柬埔寨



- ♥ 近日多個省份受水災影響，引致部份學校暫時關閉、多畝農田被淹浸、水生動物危及村民。求主賜智慧當局救災。
- ♥ 感恩神賜下不同機會，讓我們接觸校內及宿舍的學生。求主賜智慧，讓我們與他們建立關係，逐步帶領他們認識主。
- ♥ 記念一位慕道的中學老師珍蒂，差會同工與她建立了互信關係，我們近日也有機會接觸她。這老師對信仰也十分開放，求主除去她信主的攔阻，讓她早日接受福音。
- ♥ 記念我們每天交通出入有平安。

雲南工場· 雲彩會



- ♥ 記念一所原已答應合作助學的高校突然退出，現仍在物色新校尋求合作。
- ♥ 在 23/10 昆明頒發助學金日，望學校解封學生能出席，也盼望領受助學金的學生們能珍惜和感恩。
- ♥ 記念在 29/10 進行主題為「父母學堂」的網流的準備與畢業生參與。
- ♥ 記念香港行政同工 Suki 將於今年底離職，現正物色接任人。

B+ · 西非迦納



- ♥ 為我們在迦納的差傳教育事工祈禱，將會印制一份有關「宣教不平衡」的資料，以提升關注未得之民的意識，這幾個月都會預備及整理資料的工作。
- ♥ 求神藉著我們對宣教教育火熱的心去燃點更多有心志的同路人。
- ♥ Acts13 迦納團隊將計劃年度的退修會，我們 想一同尋求神在 2023 的目標及使命宣言，祈求神帶領我們安排地點和日期等的內容。
- ♥ 為我們祈禱，求神保守健康，雖然事奉的工作量不斷增加，但身心靈的狀況也很健康，求神繼續保守，讓我們有心有力事奉。
- ♥ 感謝主帶領 Samuel & Evelyn 正式加入 WEC 的大家庭，求主使用，在迦納建立祂的隊工。



記念本地福音⁺ 宣教士



泰北工場·茶房教會

- ♥ 學校在 10 月 10 日開始放假 3 星期，今年的假期不會安排學生回家度假，留在美撒拉籌備聖誕節的佈道會。
- ♥ 今年聖誕將到學生就讀的兩所中、小學舉辦聖誕佈道會，由於在該兩間學校就讀的學生有部分會參與美撒拉教會的活動，所以乘著這機會，帶領學生參與佈道活動。
- ♥ 是次活動需要 5 萬泰銖的經費，約港幣\$12,500 元，以購買活動用品及飲料，兒童禮物及送給老師的小禮物。
- ♥ 請為我們預備經費禱告，教會亦開始在每週設置奉獻箱，讓會友自由奉獻。



冰梅·中東創啟地區



- ♥ 經過多個月游泳後，手痛已經痊癒，腰部的不適已有很大的改善，感恩服用營養補充劑後，身體得著明顯的幫助。
- ♥ 最近在 Tea house 服事一位腰痛婦女，她請我為她按摩並願意讓我為她禱告，請記念我們之間的互動，我盼望日後能教婦女做運動。
- ♥ 最近天氣開始寒冷，身邊同工相繼病倒，求天父醫治及看顧保守各人。
- ♥ 難民活動在十一月底至十二月中開始慶祝聖誕節，求天父使用所有活動、預備並軟化參與者的心，讓他們明白聖誕的意義。
- ♥ 十月下旬朋友一家來無花果國開會，他們會住在我家十天，請記念一切安排與接待。

陳思律、廖純恩伉儷·巴布亞新幾內亞

- ♥ 感謝神的保守及帶領，我們已搬回部落有一個多月的時間，開始重新適應部落生活，也跟當地的村民有好的交通。
- ♥ 過去這兩週，我們從部落飛到機構的總部，孩子們有考 homeschool 檢定考試的機會，我們也參與了我們區域每年一度的宣教大會。我們有機會和其他宣教士有分享團契的時間，非常有得著。
- ♥ 請繼續為我們學習當地的文化及語言禱告。2020 年底我們已達到語言的第 5 級（總共有 9 級），但經過一年半不在部落裡，有點退步。求神賜智慧、力量讓我們可以專心學習！
- ♥ 請繼續紀念孩子在家自學，有好的學習態度，也繼續在靈命裡有長進，深深體會神的愛。
- ♥ 請為我們在部落裡的鄰居 Toni 和 Tresia（已信主）禱告。他們的房子前天因為火災完全燒毀了。感謝主，一家大小都無恙，但失去了房子及大部份財物。求神安慰他們一家，也藉著此機會讓 Tanguat 幼小的教會可以學習彼此扶持，幫助這一家人渡過難關！
- ♥ 10 月 13-16 日，我們地區幾個不同語言的部落教會一齊舉行培靈會（透過官方語言溝通），我們村子不少信徒也會前往參加。求神透過培靈會讓弟兄姊妹得到造就和鼓勵！